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BESLUITENLIJST VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 
VAN 02 APRIL 2024 

 
 

BEDRIJFSVOERING - NOTULEN 

Goedkeuring notulen College van Burgemeester en Schepenen van 26 maart 2024 

De notulen worden goedgekeurd. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVINGSVERGUNNINGEN 

OMV_2023135903, bouwen van 5 appartementen, één winkelruimte en 7 overdekte parkeerplaatsen, 
gelegen te Kerkstraat 27, 9070 Destelbergen, BRUMMO 

De aanvraag voor 5 appartementen, één winkelruimte en 7 overdekte parkeerplaatsen, gelegen te 
Kerkstraat 27, 9070 Destelbergen; wordt vergund onder voorwaarden. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVINGSVERGUNNINGEN 

OMV_2024005183, plaatsen van zonnepanelen in tuin, gelegen te Haenhoutstraat 243, 9070 
Destelbergen, Geers Rony 

De aanvraag inzake plaatsen van zonnepanelen in tuin, gelegen te Haenhoutstraat 243, 9070 
Destelbergen, wordt vergund. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVINGSVERGUNNINGEN 

OMV_2024005308, plaatsen van buitenisolatie + crepi, gelegen te Dendermondesteenweg 799, 9070 
Destelbergen, Tomanek Pavel 

De aanvraag inzake plaatsen van buitenisolatie + crepi, gelegen te Dendermondesteenweg 799, 9070 
Destelbergen; wordt vergund onder voorwaarden. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVINGSVERGUNNINGEN 

OMV_2024012471, plaatsen van een dakkapel, gelegen te Oude Pontweg 9, 9070 Destelbergen; Van 
Damme Stefaan 

De aanvraag inzake plaatsen van een dakkapel, gelegen te Oude Pontweg 9, 9070 Destelbergen; wordt 
vergund onder voorwaarden. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - MILIEU 

Goedkeuring proefproject 'Lachgasinzameling met vergoeding' 

Het college van burgemeester en schepenen keurt het proefproject ‘Lachgasinzameling met vergoeding’ 
goed.  

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVING - BEROEPSPROCEDURES 

Advies inzake beroep van Chat-ô-Bavo VOF tegen weigering van omgevingsvergunning tot het 
oprichten van een gebouw voor het stallen van paarden en vinificatie (deels regularisatie, deels 
nieuwe aanvraag), OMV_2023081516 

Het college van burgemeester en schepenen geeft een ongunstig advies. 

  



 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - PRINCIPIËLE AANVRAGEN 

Principiële vraag betreffende regularisatie en aanpassingen aan woning gelegen Sinte-
Barbarastraat 2 

Het college geeft principieel een ongunstig advies. 

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - STEDENBOUW 

Aktename vermoeden van vergunning zwembad en witte tuinberging – Damvalleistraat 51 -  
dossiernr. G/2024/1 

Het college neemt akte van de aanvraag tot opname in het vergunningenregister van het zwembad en de 
witte tuinberging te Destelbergen, Damvalleistraat 51.  

RUIMTELIJKE ORGANISATIE - OMGEVING - AKTENAMES 

Aktename van melding: OMV_2024025057, gevelwijziging - achtergevel, gelegen te Heibosstraat 22, 
9070 Destelbergen; aanvrager De Nys Henri, Vilyn Lynn 

Het college neemt akte van de melding. 

BEDRIJFSVOERING - COMMISSIES 

Goedkeuring agenda commissie financiën en algemeen beleid 11 april 2024 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de agenda van de commissie financiën en algemeen 
beleid goed. 

BEDRIJFSVOERING - KERKFABRIEK 

Goedkeuring notulen Centraal Kerkbestuur (CKB) 21 maart 2024 

Het college neemt kennis van de notulen van het Centraal Kerkbestuur (CKB) van 21 maart 2024 en 
formuleert na nazicht van de beschikbare gegevens geen opmerkingen. 

FINANCIËN - MANDATEN EN BESTELLINGEN 

Goedkeuring mandaten 

Het college keurt de mandatenlijsten goed. 

FINANCIËN - MANDATEN EN BESTELLINGEN 

Goedkeuring bestelbonnen 

Het college keurt de bestelbonnen goed. 

FINANCIËN - MEERJARENPLAN EN BUDGET 

Principiële goedkeuring jaarrekening 2023 en rapport financieel directeur lokaal bestuur 
Destelbergen 

Het college geeft principiële goedkeuring aan de jaarrekening van 2023 over het lokaal bestuur en neemt 
kennis van het rapport van de financieel directeur 2023. 

P&O - INTERNE ZAKEN 

Aanstelling animatoren paasvakantie 2024 - aanvulling 

Het college gaat akkoord met de aanstelling van de animatoren, zoals opgelijst in de bijlagen, voor de 
kampen tijdens de paasvakantie van 2024 

P&O - INTERNE ZAKEN 

Aanpassing opvanguren, onthaalouder met werknemersstatuut Ilse Eeckhout 

Het college gaat akkoord met de aanpassing van de opvanguren. 



 

OVERHEIDSOPDRACHTEN - INTERNE ZAKEN 

Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze betreffende raamovereenkomst voor het uitvoeren 
van grafische opdrachten 

Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze betreffende raamovereenkomst voor het uitvoeren van 
grafische opdrachten. 

OVERHEIDSOPDRACHTEN - INTERNE ZAKEN 

Goedkeuring toetreding tot de raamovereenkomst voor elektronische betalingen van de Vlaamse 
Overheid 

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor de toetreding tot de 
raamovereenkomst voor elektronische betalingen van de Vlaamse Overheid. 

OVERHEIDSOPDRACHTEN - INTERNE ZAKEN 

Goedkeuring betreffende aanstellen Veneco via in-house opdracht voor handhaving van bouw- en 
milieumisdrijven via intergemeentelijke handhavingscel 

Goedkeuring betreffende aanstellen Veneco via in-house opdracht voor handhaving van bouw- en 
milieumisdrijven via intergemeentelijke handhavingscel. 

OVERHEIDSOPDRACHTEN - INTERNE ZAKEN 

Goedkeuring gunning betreffende aankoop bezoekersstoelen en inrichting vergaderzalen voor 
inrichting Laarnebaan 

Goedkeuring gunning betreffende aankoop bezoekersstoelen en inrichting vergaderzalen voor inrichting 
Laarnebaan. 

BURGERZAKEN - BEGRAAFPLAATSEN 

Aanvraag hernieuwing concessie begraafplaats Heusden 

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring aan de hernieuwing van een bestaande 
grafconcessie voor een termijn van 30 jaar op de begraafplaats van Heusden met ingang van 10 februari 
2045 (einde concessietermijn). 

BURGERZAKEN - BEGRAAFPLAATSEN 

Aanvraag verlenging eeuwigdurende concessie begraafplaats Heusden 

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring aan de hernieuwing van een 
eeuwigdurende grafconcessie voor een termijn van 50 jaar op de begraafplaats van Heusden met ingang 
van 28 maart 2024 (einde vorige concessietermijn).  

BURGERZAKEN - BEGRAAFPLAATSEN 

Aanvraag verlenging eeuwigdurende concessie begraafplaats Heusden 

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring aan de hernieuwing van een 
eeuwigdurende grafconcessie voor een termijn van 50 jaar op de begraafplaats van Heusden met ingang 
van 28 maart 2024 (einde vorige concessietermijn).  

EVENEMENTEN - VERGUNNING 

Vergunning voor de organisatie van een niet-ingedeelde muziekactiviteit cat2 'Seniorfest' op 14 april 
2024 door 152e FOS De Kangoeroes 

Het college verleent toestemming voor de organisatie van een niet-ingedeelde muziekactiviteit op 14 april 
2024 in Axminsterhof 9 in 9070 Destelbergen.  

  



 

VRIJE TIJD - ALGEMEEN 

Uitleendienst: inhuren tenten 

Goedkeuring wordt verleend aan het extern inhuren van kadertenten, zodat lokale organisatoren zonder 
meerkost hun reeds geplande evenementen kunnen verderzetten. De betrokken verenigingen betalen 
hierbij een huurkost conform het gemeentelijk uitleenreglement.  

VRIJE TIJD - SPORT 

Aanvraag ereburgerschap voor Erik De Beck 

Het college kent de titel van "ereburger van Destelbergen" niet toe, biedt in plaats van de titel een gepast 
eerbetoon aan. 

EVENEMENTEN   

Aanvraag voor het gebruik van nadars door lokaal bestuur Lochristi van 15 april tot en met 18 april 
2024 en van 16 mei tot en met 21 mei 2024 

He college keurt het ontlenen van nadars aan het lokaal bestuur Lochristi goed. 

EVENEMENTEN   

Aanvraag voor het gebruik van nadars door lokaal bestuur Laarne van 2 mei 2024 tem 6 mei 2024 

Het college keurt de uitleen van nadars aan het lokaal bestuur Laarne goed. 

EVENEMENTEN - REGLEMENTEN 

Goedkeuring tijdelijk verkeersreglement - Fietsstraat op 19 april 2024 

Het college keurt het tijdelijk verkeersreglement goed. 

TECHNISCHE ZAKEN - WEGEN 

Asfalteringswerken in diverse straten - vaststelling voorwaarden 

Het college beslist om de voorgestelde asfalteringswerken uit te voeren.  

LOKALE ECONOMIE - VERGUNNING 

Vergunning voor de inname van openbaar domein voor het plaatsen van een tijdelijk zomerterras – 
Brasserie Britannia 

Het college keurt de inname van openbaar domein voor het plaatsen van een tijdelijk zomerterras voor 
brasserie Britannia goed. 

MOBILITEIT - MOBILITEIT EN VERKEER 

Complex Project Viaduct Gentbrugge - advies en opmerkingen op de Alternatievenonderzoeksnota 
(AON) 

Het college keurt het advies conform de bijlage goed, en geeft de goedkeuring dit advies te agenderen op 
de agenda's van de mobiliteitscommissie en de gemeenteraad. 

 


